



第一手医疗物资需求信息，省去不必要的中间环节，使得信托目的“最后一公里”得以实现。

在疫情最严重的时期，慈善信托积极向雷神山、中南、协和、同济医院等定点医疗系统捐赠医疗物资、设备及资金，缓解了疫情初期医疗物资设备的燃眉之急。疫情常态化防控阶段，慈善信托财产运用逐步转向疫后防疫保障、公共卫生等方面。凭借在抗击疫情领域的突出成绩，该专项慈善信托成功入围民政部第11届“中华慈善奖”（补充推荐），先后荣获“诚信托”最佳慈善信托产品奖、年度优秀慈善信托计划，收到来自相关方的感谢信，并得到权威媒体和社会各界高度评价。

一直以来，国通信托高度重视慈善事业，《慈善法》实施以来公司设立了各具特色的慈善信托计划，截至目前已累计设立9单慈善信托，覆盖新冠疫情防控、教育助学、救助自然灾害、扶贫济困等多领域范围。未来公司将继续严格履行社会责任，努力把“中国信托业抗击新型肺炎慈善信托”打造成疫情防控类慈善信托行业标杆，并加强与市民政局、市慈善总会及相关企业交流合作，提升受托能力和服务能力，助力慈善事业高质量发展，传递向善力量。

“首届武汉社会责任企业推选”活动，是由武汉市国资委、社科院、工商联、长江日报报业集团联合发起成立的武汉企业社会责任研究中心举办，目的是激发新时代英雄城市企业家们敢于创新、敢于担当的精神特质，助推培育一支具有爱国、创新、诚信、社会责任和国际视野等特质的优秀企业家队伍。